OYAAO EPI'AXIAY 2

TAEH: A AYKEIOY
YOUTEPAGUOTO OTTO QVAAGOLO 2

EY@YITPAMIMIE OMAAHR KINEXH (E.0.K.)

e EvO00ypappun oparq kivinon ovoudletot vt
N omoia yivetal og gvbeia ypapuun Kot o€ {Govg
YPOVOLG TO KIVNTO O1aVVEL I0EC LETATOTIGELG

e TAXYTHTA

N TavTNTO St pEital otadepn (kotd
NETPO Kl KaTevOvven)
v =ocT00ep)

"v(m/s)

Eupadov=Ax

t t(s)t

Eneion
Eupadov = Bdon - dyoc=t-v=v - t= AX

«To eufadov oo drdypouua ToyvTRTOS —
XPOVOD OIVEL TNV UETATOTION»

MAXTH XPIXTINA

e METATOIIIXH
H petatomon givar avaroyn Tov ypovov:

AX=7v-At
av At=t-0=t tote AX=v-1
. M(m)
Ax[ 77— "
|
|
I
ip I .
t t(s)
Eneon
, , _ amvavrl AX .
KAMon g evbeiog = e ¢ = = v

TPOCKIUEVT At

«H xAion oto owdypoupa uetotomons —
XPOVODL OIvel TV TAYVTHTA»



